

Obec Pertoltice

Zápis ze 3. zasedání Zastupitelstva obce Pertoltice konaného dne 03.06. 2015 od 17,30 hodin v zasedací místnosti oú

Přítomni: zastupitelé J. Cyrus, Zdeňka Halounová, Vladimír Hovad, Viktor Podmanický, Josef Šíma ml., Josef Šlemr, Jiří Votrubec a Irena Závůrková ml.

Omluveni: p.L.Horáčková Mgr. (pracovní povinnosti)

Je přítomno: 6 členů zastupitelstva – zasedání je usnášeníschopné

Zápisem byla pověřen : Viktor Podmanický

Zápis ověří: Vladimír Hovad a Votrubec Jiří Příprava usnesení: Vladimír Hovad

Zasedání vede: Viktor Podmanický starosta obce

Hosté: pan F.Pajkrť st., J.Romancová V průběhu zasedání dorazili po prvním projednávaném bodě 2 zastupitelé. Jednání zahájeno v 17:32 hod.

1. Starosta obce přivítal hosty a zahájil jednání zastupitelstva. Dotaz na doplněný program – přijato projednání tak jak navrženo.

Usnesení č. 01/03/15 OZ po projednání schvaluje složení orgánů schůze a program zasedání. Zápisem byla pověřena o.I.Závůrková ml. Zápis ověří: pánové Cyrus Josef a Votrubec Jiří. Příprava usnesení: Vladimír Hovad. Zasedání vede: Viktor Podmanický - starosta obce.

Přítomno hlasování: 6

Hlasování: pro: 6

proti: 0

zdržel se: 0

V průběhu zasedání dorazili po prvním projednávaném bodě 2 zastupitelé

2. OZ projednává nejprve předřazeně problematiku kolem zabezpečení přístupu na hřiště TJ Sokola Pertoltice. Z vlastnictví státu se převede, a to asi ke konci roku, pozemek kolem bytových jednotek čp.228 a 229. Vlastníci již nyní upozorňují na to, že se nenechají dále omezovat parkujícími vozidly, která jim doposud bránili užívat řádně obslužné pozemky. Za vlastníky bytů v čp.229 – nikdo přítomen.

F.Pajkrť: Přednáší stanovisko vlastníků bytových domů, kdy není bráněno vozidlům JSDH Pertoltice i případnému závozu čehokoliv ze strany sportovců, ke kabinám na hřišti. Problém vždy nastane v tom momentu, kdy před garáže zaparkují hostující hráči, popřípadě návštěvníci zápasu a poté arogantně vystupují při žádosti o uvolnění prostoru.

J.Romancová: Dokládá stav, který popisuje pan F.Pajkrť st.

V.Podmanický: Informuje o předchozím jednání s pracovníky pozemkového úřadu, bylo dosaženo maximum, ale stát neupřednostňuje jakýkoliv vklad věcného břemene. Dělení parcel též zcela zavrženo.

Je oceněna vstřícnost v jednání.

V.Podmanický: Navrhuje se, aby ve zkušebním provozu bylo podniknuto opatření, které by zamezilo zbytečnému střetu – vjezd vozidel na obslužné pozemky.

J.Šíma a I.Závůrková: TJ Sokol Pertoltice si zajistí poradatelskou službu, rozešle se informace všem týmům, že parkování je na vyhrazených plochách. Jde o plochy dostatečné, jsme si jisti, že jsme schopni zajistit.

Jednání věcné, dohodnuto následné vyhodnocení a příprava trojstranné dohody o užívání. Bude pověřen starosta obce.

Usnesení č. 10/03/15 OZ pověřuje starostu obce vypracováním písemné dohody o užívání pozemkových parcel, které se v následném období převedou z vlastnictví státu, a to na společenství vlastníků bytových jednotek čp.228 a 229. Dohodě bude předcházet vyhodnocení přijatých opatření ze strany TJ Sokol Pertoltice.

Přítomno hlasování: 8

Hlasování: pro: 8

proti: 0

zdržel se: 0

3. OZ projednává zprávu o plnění usnesení z předchozích zasedání.

Usnesení č. 02/03/15 OZ schvaluje předloženou zprávu o plnění usnesení zastupitelstva z předchozích zasedání.

Přítomno hlasování: 8

Hlasování: pro: 8

proti: 0

zdržel se: 0

4. OZ projednává závěrečný účet a navazující dokumenty. Předkládá starosta obce. Bez diskuse a připomínek.

